

新动能 新业态 新模式

“塑料之乡”劲吹高质量发展风

本报讯 桐城市新渡镇是闻名遐迩的“塑料之乡”，塑料工业是该镇支柱产业，全镇有各类塑包企业1300余家。近年来，该镇积极引导大中小企业加入转型升级行列，通过技术创新、产品革新、品牌推广，推动塑料产业迈向高质量发展。

桐城市新渡镇是闻名遐迩的“塑料之乡”，有“中国新渡塑料大市场”之称，塑料工业是该镇支柱产业，全镇有各类塑包企业1300余家。近年来，该镇与西安理工大学签订产学研合作协议，积极引导大中小企业加入转型升级行列，通过技术创新、产品革新、品牌推广，推动塑料产业迈向高质量发展。

保餐盒，在全国各地有代理商60多个，还和外卖平台美团、饿了么进行合作，销路根本不用愁。”黄光明说。“不仅如此，我们还加大技术创新，发展外贸业务，产品通过了食品接触材料测试，每年出口哈萨克斯坦、印度等国家，年出口额达1000万元人民币。”

术、产品层面上推陈出新，还要在销售模式上突破创新。”新渡镇经法办主任戴泽贵说：“近年来，我们在传统塑料产业中植入更多、更高、更新的信息技术，利用电商特色小镇品牌，实现互联网与塑料产业有机融合，以‘互联网+’技术模式和销售模式创新企业销售新业态，截至目前，全镇网上销售额突破6亿元。”

销毁烟花爆竹

5月13日上午，宿松县公安局联合应急、市监、环保、卫健等部门在五里乡牌楼村集中销毁一批烟花爆竹。



新闻传真

桐城：“休眠”厂房迎春天

本报讯 近日，桐城市金旺建材有限公司和安徽世特数控设备有限公司举行土地收购签约仪式，金旺建材有限公司“休眠”了8年的厂房被盘活。今年4月，桐城市文昌街道招商引资项目安徽世特数控设备有限公司新上数控设备生产线项目却找不到厂房。而该街道在闲置土地排查中，发现桐城市金旺建材有限公司在文昌工业园有6200平方米钢构厂房及办公楼一直闲置着。

怀宁：村头架起“连心桥”

本报讯 “原来这里是一座年久失修危桥，现在好了，危桥变成了新桥，通行时再也不用担惊受怕了。人不再难进，车也不再难出，生活物资运进村里再也不用犯难了……感谢党和政府为我们修了一座民心桥。”

人大代表成“大管家” 村民小组长 为民办实事

怀宁县凉亭乡四武村新桥组38户138人，有着得天独厚的地理位置和农业资源，是个村风淳朴、人才辈出的村民组。然而2016年之前，这个村民组十多年来没有什么变化发展，村干和能人大户想要为组里做些什么，无奈频繁更换的“临时”队长难以尽心为民办事。

村民组长，那么我就不能辜负群众对我的期望……”这是何家和挂在嘴边的一句话，他是这么说的，也是这么做的。

美丽乡村建设“挑大梁” 前不久，何家和发动村民筹资建修的公墓已投入使用，这是凉亭乡第一个自筹资金建设、自主使用管理的村民小组公益性公墓。公墓的建成，也为移风易俗、生态建设、农村殡葬树立了“新风”。

在美丽乡村建设中，要拆除影响村容村貌和整体规划的农户住房和厕所，遇到拥护政策好说话的，何家和出面协商往往事半功倍，但是也存在不配合的，何家和经常是“日出而坐、日落还坐”。

党报微博

http://weibo.com/aqrb 主持人:何飞



一周热点微评

全市基础教育各学段 1500多所学校均已开学

5月11日，全市132万名一至三年级小学生返校复学，特教学校1300名学也将开始分批返校。自4月7日高三年级返校复学以来，截至目前，除幼儿园外，我市基础教育各学段1500多所学校均已开学，返校复学的学生达54万。

幼儿园小朋友的家长，还要到15日才能报名

幼儿园小朋友的家长，还要到15日才能报名，估计得下周才能获得解脱，呵呵。

臭氧污染防治攻坚行动启动

我市臭氧导致的污染天气在逐年增加，臭氧成为影响空气质量优良率的主要因素之一。为遏制臭氧污染态势，我市制定了2020年臭氧综合治理工作方案，以臭氧污染多发的4至11月作为防治攻坚期，采取一系列针对性措施，力争持续改善我市环境空气质量。臭氧

宿松：“四个到底”提升群众满意度

本报讯 宿松县二郎镇为民服务大厅推出“四个到底”，强化服务意识，提高服务能力，升级服务水平。

望江：首条户外健身步道顺利完工

本报讯 近日，望江县首条户外全塑型塑胶健身步道在高山镇顺利完工。据介绍，该步道总投资100万元，全部资金来源于中央彩票公益金支持地方体育事业专项资金投资建设。

安慶日報 社会新闻部 电话: 5325915 E-mail: dbrx5325915@163.com